

Последняя морозная ночь

Аномально холодный антициклон уходит из Приангарья.

Предстоящая ночь, по прогнозам синоптиков, будет последней в череде аномально морозных. За ней последует относительное потепление, сменяющееся опять же холодами, но уже не такими интенсивными.

Как рассказала газете «Областная» начальник отдела метеопрогнозов Иркутского гидрометцентра Ольга Жолобова, в ночь на 19 февраля в северных, центральных и верхнеленских районах ожидаются морозы –40–45 градусов. На остальной территории Приангарья – не выше –35. В четверг днем температура воздуха будет держаться в пределах –18–23 градусов.

– Такую аномально холодную погоду принес в наш регион мощный антициклон, пришедший с севера Красноярского края, Таймыра и Якутии, – пояснила Ольга Жолобова. – После 19 февраля он начнет опускаться ниже, в Монголию.

Поэтому четверг и пятница должны быть относительно теплыми: на севере –30, на юге и западе –11–16 градусов. Но передышка будет кратковременной. Уже в субботу начнутся ветры, которые принесут снегопады и понижение температуры, однако не настолько радикальное, всего до –32 градусов ночью и –19 днем.

Более оптимистичные прогнозы синоптики дают на март. По предварительным данным, первый весенний месяц ожидается теплее обычного, хотя не без отголосков зимы. Например, на 5–10 марта в областном центре прогнозируется температура от –1 до +4, однако в последующие дни возможны морозы.

В то же время все коммунальные и электроснабжающие организации области продолжают работать в штатном режиме. По словам директора ОАО «Иркутские электрические сети» Бориса Каратаева, в период похолодания произошел лишь один инцидент на линии электропередачи, снабжающей поселки Хомутово, Карлук и Грановщина Иркутского района, в результате чего на некоторое время без электричества остался ряд частных домов. Причиной стало банальное перенапряжение сетей. Как пояснил Борис Каратаев, местное население в морозы стало активно использовать электронагревательные приборы, отказываясь от печного отопления. Однако ЛЭП не рассчитаны на резко увеличившуюся нагрузку, а посему сработал автомат защиты на трансформаторной подстанции. Сейчас по согласованию с местными администрациями введено точечное отключение электричества, которое происходит раз в сутки, но не более чем на два часа. Длительность этих мер зависит от погоды и действий самих жителей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)